

我市成立南通科创投资集团,设立南通创新发展基金

# 勇当全市科技创新主力军 放眼全国创投机构争一流

**晚报讯** 昨天,我市召开南通科创投资集团有限公司成立大会。市委书记王晖出席会议并强调,要心怀“国之大者”,自觉坚持创新在现代化建设全局中的核心地位,深入学习贯彻中央和省市委关于科技创新的部署要求,切实增强推动科技创新的责任感、使命感、紧迫感,加快构建全生命周期股权基金支持体系,高效赋能全市科技创新和产业发展,以过硬的业绩勇当全市科技创新主力军,实现全国创投机构争一流。

创新始于技术,成于资本。王晖指出,成立科创投资集团,设立创新发展基金,是市委市政府立足贯彻新发展理念、推进高质量发展大局作出的重大决策,也是落实市第十三次党代会部署、建设更高水平国家创新型城市的重要举措。科创投资集团要准确把握市委市政府决策部署意图,瞄准“全市科技创新主力军、全国创投机构争一流”的目标定位,按照“政府引导、企业主体,市场运作、专业运营,产业牵引、人才支撑,谋求共赢、守好底线”的原则,构建全生命周期股权基金支持体系,为南通科创产业培育和科技企业发展提供更为优质的资本服务,为南通奋进现代化新征程提供更加强大的科创支撑。

王晖强调,要加快完善基金体系,科创投资集团运作创新发展基金时,要承担起导入孵化科技成果、培育壮大新兴产业、促进重点产业转型升级的重任,统筹布局天使、VC、PE、产业发展等系列基金。要坚持市场化路径,建立健全绩效评价体系,加强市场分析、科学决策、投后管理和风险防控,确保国有资本保值增值、国有企业做大做强。要实行专

业化管理,加快完善基金管理办法,健全基金运作机制,抓紧引进、培养一批人才,组织专业的人做专业的事。

王晖指出,要高效赋能科技创新,抓紧展开基金各项业务,尽快成为全市科创产业发展的强引擎。要选准产业赛道,围绕重点优势产业和战略性新兴产业,有针对性地选择和对接一批具有核心竞争力、撬动性强、成长性好的项目进行投资,带动相关产业集群发展、成长壮大。要坚持投早投小,积极引导撬动各类社会资本,大力支持种子期、起步期科创企业发展。要注重投招协同,联动板块、园区,对接龙头企业、资本市场,推进股权投资与资本招商相结合,以投促招、投招联动,吸引更多科创项目和创业团队落户南通。

坚持党的领导、加强党的建设,是国有企业的光荣传统,是国有企业的“根”和“魂”。王晖强调,要把党的领导融入公司治理各环节,确保党组织有效发挥把方向、管大局、保落实等作用。要建立廉政风险防范长效机制,建立科学管控体系,强化红线意识、底线思维,确保干成事、不出事。要切实加强班子建设,迅速磨合拧成一股绳,加快形成凝心聚力、干事创业的良好局面。

新组建的南通科创投资集团是市属一类国有企业,同时设立的南通创新发展基金,作为市级综合性政府投资基金,由科创投资集团负责具体运作管理。

市委常委、常务副市长陆卫东在会上宣读了市政府关于组建科创投资集团的批复。市委常委、组织部部长封春晴主持会议,并宣读有关干部任职的决定。科创投资集团主要负责同志作表态发言。  
**记者朱文君**

## 吴新明赴海门区走访重点外资企业 推动开放型经济高质量发展

**晚报讯** 昨天下午,市委副书记、代市长吴新明赴海门区走访挂钩联系的重点外商投资企业。他强调,要按照中央、省和市委部署要求,以重点外商投资企业大走访活动为抓手,进一步优化营商环境,着力打造“万事好通”服务品牌,以真招实策支持企业稳健发展、做大做强,奋力推动开放型经济高质量发展。

吴新明首先来到南通东辰安费诺汽车电子有限公司。该企业生产的汽车线束、灯泡座等产品被广泛应用于汽车装配领域,已获得国家专利15项。吴新明勉励企业,积极抢抓市场机遇,加大技改投入,加快实施智能化改造、数字化转型,进一步提高生产效率和管理水平,全面提升市场占有率。

路特利举升机(海门)有限公司是一家生产汽车举升设备、汽车诊断、碰撞修复等产品的制造业企业。在得知企业发展迅猛、订单充足,并计划进一步增资扩产时,吴新明表示高度赞赏。针对企业提出的困难问题,他要求相关部门主动靠前服务,多渠道协助企业招工,优先保

障优质企业的用能、用地需求,全力支持企业做大做强。

美奥迪电机(海门)有限公司是一家意大利独资企业,专业生产同步交流发电机,产品销往世界各地,在同行业中具有很强的影响力。“目前企业招工困难吗?缺少普通工人还是技术研发人员?”“在南通生活还习惯吗?”来到美奥迪电机,吴新明关切地询问企业负责人。他表示,南通将持之以恒强化企业服务,想企业之所想、急企业之所急、解企业之所难,真正让企业在南通投资放心、生活舒心、发展安心。

走访中,吴新明强调,外资企业在南通经济发展中具有重要作用。各地、各部门要全力当好企业发展的坚强后盾,创新落实惠企暖企政策,进一步加强挂钩联系、定期走访、跟踪协调等服务,全面及时了解企业所需所盼,精准高效帮助企业解决困难问题,持续优化营商环境,为南通开放型经济高质量发展提供最强保障。

市政府秘书长凌屹参加调研。  
**记者李彤**

王晖吴新明会见2020年度国家科技进步一等奖获奖企业代表

## 矢志创新 勇争一流

**晚报讯** 在日前召开的2020年度国家科学技术奖励大会上,通富微电作为主要完成单位、通富微电总经理石磊作为主要完成人的“高密度高可靠电子封装关键技术及成套工艺”项目荣获国家科技进步一等奖。昨天,市委书记王晖,市委副书记、代市长吴新明会见了通富微电负责人石明达、石磊,向他们表示热烈祝贺,对参与项目研发的全体科技人员表示崇高的敬意。市委副书记、宣传部部长沈雷参加会见。

在听取石磊关于国家科学技术奖励大会盛况和获奖项目情况介绍后,王晖说,获得国家科技进步一等奖很了不起,这是通富微电长期专注科研、刻苦攻关的重大成果。多年来,通富微电坚守实业、深耕主业,依靠科技创新,持续做大做强,成为行业领军企业,两位企业家都是弘扬工匠精神的楷模。

王晖指出,获得国家科技进步一等奖既是巨大的荣誉,更是崇高的责任。要放大获奖效应,多措并举,把重大科技成果转化为现实生

产力,将科技优势转化为发展优势,推动企业继续做大做强。要凝心聚力谋发展,心无旁骛抓创新,聚焦主业,争取更多技术上的新突破,不断提升行业影响力和核心竞争力,加快成为国际封测行业的龙头企业、标杆企业。

王晖强调,企业是创新的主体,南通创新发展离不开广大企业和企业家的积极参与、有力支撑。要认真贯彻落实中央和省委、省政府关于科技创新的各项决策部署,按照市第十三次党代会部署要求,进一步强化企业创新主体地位,促进创新要素加速向企业集聚,培育壮大以科技型中小企业为基础、高新技术企业为主体、科创板上市企业和专精特新“小巨人”企业为标杆的创新梯队。要大力宣传通富微电创新发展的典型事迹,动员全市广大企业把创新作为制胜法宝,努力把企业打造成强大的创新主体;全市广大企业家、科研人员要向先进学习,围绕科技创新、技术进步,惟精惟一做好一件事,努力在更高领域实现更好发展。

市领导王洪涛、王凯,市政府秘书长凌屹参加会见。  
**记者朱文君**

王晖吴新明会见我市第八届全国道德模范提名奖获得者沈亚秋

## 弘扬时代新风 汲取榜样力量 为谱写新篇章汇聚强大精神动力

**晚报讯** 昨天上午,市委书记王晖,市委副书记、代市长吴新明会见了我市第八届全国道德模范奖提名奖获得者沈亚秋,向她表示热烈祝贺和崇高敬意。市委副书记、宣传部部长沈雷参加活动。

王晖向沈亚秋送上鲜花,并和她亲切交流。他说,今年是中国共产党百年华诞,隆重表彰全国道德模范,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对道德建设的高度重视。获得第八届全国道德模范提名奖,既是你的无上光荣,也是全市人民的骄傲。你20多年如一日照顾6名老人的事迹,让我们深受感动、深受教育;你身上展现出来的孝老爱亲传统美德,值得全社会学习。

王晖指出,进入新阶段、迈上新征程,更加需要全市人民向道德模范学习,见贤思齐、奋力前行。希望道德模范牢记习近平总书记嘱托,倍加珍惜荣誉,继续发挥引领作用,带动更多人争做崇高道德的践行者、文明风尚的维护者、美好生活的

创造者。各级党委政府要持续深化社会主义核心价值观教育实践,更加关心关爱道德模范,大力培养时代新人、弘扬时代新风,推动南通加快由文明高地迈向文明高峰,汇聚起谱写“强富美高”新南通建设现代化篇章的强大精神动力。

沈亚秋说,此次赴京见到300多名来自不同行业的道德模范,听到了很多感人肺腑的先进事迹。“每个人都是榜样,让我深刻感受到自己还需继续努力。”她表示,将继续以身作则,影响带动更多的人践行社会主义核心价值观,崇尚道德、向上向善,为南通精神文明建设贡献自己的力量。

20多年来,沈亚秋像对待自己亲生父母一样,悉心照顾着公公婆婆、丈夫已故女友的父母、丈夫的伯父伯母。她的动人事迹广受赞誉,她的家庭被评为全国文明家庭,本人荣获江苏省道德模范、江苏省三八红旗手、江苏省最美警嫂等称号,并荣登中国好人榜。

市领导王洪涛、陈冬梅,市政府秘书长凌屹参加活动。  
**记者朱文君**